

3) Školní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce na 1. a 2. stupně

Soutěže v cizích jazycích jsou vypisovány Národním institutem pro další vzdělávání (NIDV). Školní kolo konverzační soutěže probíhá na naší škole v podzimním a jarním termínu.

Poslechová část předchází části mluvení a jejím cílem je, kromě ověřování a rozvoje receptivní řečové dovednosti poslechu, získat pomocné kritérium pro rozhodování při nerozhodném počtu bodů u druhé části soutěže. Poslechového testu se účastní všichni žáci daného ročníku.

Pro žáky I. stupně (žáci 4. a 5. ročníků) kategorie **KIDS** probíhá toto kolo v květnu. Jarní kolo konverzační soutěže organizujeme pro děti z vlastní iniciativy, aby plynule navazoval na průběh soutěže na druhém stupni. Jejím cílem je motivovat děti k dalšímu vzdělávání, rozvíjet jejich dovedností v cílovém jazyce, příprava na konverzační soutěž na druhém stupni a do budoucna také získat povědomí o formátu Cambridgeských zkoušek. Proto je formát naší konverzační soutěže kombinací témat předepsaných pro konverzační soutěž v okresním kole pro kategorii I. A, a formátem ústní části Cambridgeských zkoušek CAMBRIDGE ENGLISH YLE (YOUNG LEARNERS ENGLISH TESTS) - STARTERS, MOVERS (CEFR Level A0 - A1) a FLYERS (CEFR Level A2).

Pro žáky II. stupně probíhá školní kolo v listopadu-prosinci, kategorie jsme pojmenovali **JUNIORS** (odpovídající kategorii **I. A** - žáci do 7. ročníků ZŠ) a **YOUNG STUDENTS** (odpovídající kategorii **II. A** - žáci 8. a 9. ročníků ZŠ). Vítězové školního kola kategorií I. A a II. A jsou vysláni do okresního kola (pořádané Domovem dětí a mládeže v Olomouci), v případě úspěchu dále do krajského kola a dále do ústředního finále v Praze. Celý koncept školního kola konverzační soutěže na 2. stupni je opět kombinací prvků pravidel a doporučení čerpaných z manuálu 'Konverzační soutěž v anglickém jazyce na ZŠ manuál pro učitele' (Autorský kolektiv AMATE - Asociace metodiků / Association of Teacher

Educators) a formátu Cambridgeských zkoušek KEY ENGLISH TEST (KET) CEFR Level A2 a CAMBRIDGE ENGLISH PRELIMINARY (PET) CEFR Level B1.

Do školního kola se mohou přihlásit všichni žáci bez ohledu na prospěch nebo chování. Cílem je snaha pozitivně motivovat žáky k zapojení do soutěže a to jak těch, kteří dosahují nadprůměrných, tak i průměrných výsledků a žáků, kteří nepovažují své výsledky za odpovídající. Je zajímavé, že většinu soutěžících tvoří právě skupina žáků s 'průměrným' prospěchem a ačkoli to nelze doložit fakticky, většinou je pro žáky absolvování soutěže spouštěcí motor k dalšímu vlastnímu rozvoji.

Věříme, že celý koncept soutěže, který z velké části čerpá z formátu Cambridgeských zkoušek, napomáhá komplexně rozvíjet řečovou dovednost mluvení, schopnost vyjadřovat se, ptát se a rozumět otázkám a mluvit přirozeně a spontánně v rozsahu osvojených témat.

2012

I. A 16. místo Natalie Duong

II. A 14.-15. místo Tomáš Pazour

2013

I. A 11.-12. místo Lucie Henslová

II. A 6. místo Amálie Černá

2014

I. A - - - -

II. A 7. místo Lucie Henslová

2015

I. A 8. místo František Rajnoch

II. A 6. místo Lucie Henslová

2016

I. A 10. místo Michal Chrenko

II. A 2. místo Lukáš Tatalák; Krajské kolo 1. místo; ústřední kolo 13. místo

2017

I. A 11. místo Klára Jakubčová

II. A 9. místo Lukáš Znamenáček

2018

I. A 7. místo Tereza Hlaviznová

II. A 4. místo Barbora Hořínková